

Справка
по результатам обследования интересов, склонностей, способностей, профессиональных
предпочтений у учащихся 9 -х классов
МАОУ «СОШ №29» городского округа г. Стерлитамак РБ
в 2022-2023 учебном году.

Дата проверки: 19.01.2023

Цель проверки: исследование профессиональных склонностей и способностей учащихся.

Форма проверки: тестирование.

Общее число обследуемых: 46 человек.

Результаты диагностического обследования:

По результатам диагностического обследования были выявлены следующие результаты:

Преимущественно у учащихся 9-х классов ярко выражены интересы в области предпринимательства, что составило 43 %.

Спорт и военное дело 19 % от общего числа испытуемых. 6,5% в области радиотехники и электроники и 6.5 % физики и математики.

11 % составили история и политика, 4% география и геология. И по 2% у каждого это литература, педагогика и медицина, исследовательская работа, механика и конструирование.

Рассматривая профессиональные склонности, преимущественно у детей преобладают работа с людьми 30% это профессии, связанные с обучением, воспитанием, обслуживанием (бытовым, медицинским, справочно-информационным), управлением, воспитанием и обучением. Людей, успешных в профессиях этой группы, отличает общительность, способность находить общий язык с разными людьми, понимать их настроение, намерения, хорошо помнить их особенности.

22% склонность к экстремальным видам деятельности. Профессии, связанные с занятиями спортом, путешествиями, экспедиционной работой, охранной и оперативно-розыскной деятельности, службой в армии. Все они предъявляют особые требования к физической подготовке, здоровью, волевым качествам.

19.5% склонность к практической деятельности. Круг этих профессий очень широк: производство и обработка металла; сборка, монтаж приборов и механизмов; ремонт, наладка, обслуживание электронного и механического оборудования; монтаж, ремонт зданий, конструкций; обработка и использование различных материалов; управление транспортом; изготовление изделий.

13% склонность к эстетическим видам деятельности. Профессии творческого характера, связанные с изобразительной, музыкальной, литературно-художественной, актерско-сценической деятельностью. Людей творческих профессий кроме специальных способностей (музыкальных, литературных, актерских) отличает оригинальность и независимость.

9 % склонность к практической деятельности. Круг этих профессий очень широк: производство и обработка металла; сборка, монтаж приборов и механизмов; ремонт, наладка, обслуживание электронного и механического оборудования; монтаж, ремонт зданий, конструкций; обработка и использование различных материалов; управление транспортом; изготовление изделий.

6,5 % склонность к исследовательской (интеллектуальной) работе. Профессии, связанные с научной, исследовательской деятельностью. Кроме специальных знаний такие люди обычно отличаются рациональностью, независимостью и оригинальностью суждений, аналитическим складом ума. Как правило, им больше нравится размышлять о проблеме, чем заниматься ее реализацией.

Директор МАОУ «СОШ №29»
городского округа г. Стерлитамак РБ



Педагог-психолог

Богатырев Д.С.

Гайсина Р.А.